ZADATAK:
1. U JEDNOJ TVORNICI LJUDI SU PROIZVELI DANAS 1 350 PARI CRVENIH ČARAPA, 3 896 PARI PLAVIH ČARAPA, 2 400 PARI CRNIH ČARAPA I 560 PARI BIJELIH ČARAPA. KOLIKO SU ČARAPA UKUPNO PROIZVELI DANAS U TVORNICI?
RAČUN:



ODGOVOR:_______________________________________________

________________________________________________________

2. U JEDNOJ GODINI KOJA IMA 365 DANA, BILO JE 203 SUNČANA DANA, 53 KIŠOVITA DANA ,A OSTALI DANI BILI SU OBLAČNI.
KOLIKO JE BILO OBLAČNIH DANA?

RAČUN:


ODGOVOR:_____________________________________________
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